PROCEDURA WYBORU PROGRAMÓW NAUCZANIA ORAZ PODRĘCZNIKÓW SZKOLNYCH W ZESPOLE SZKOLNO - PRZEDSZKOLNYM NR 7

W WODZISŁAWIU ŚLĄSKIM

I. Analiza programów i podręczników szkolnych

* Programy i podręczniki analizują nauczyciele poszczególnych przedmiotów.
* Pod koniec roku szkolnego na konferencjach metodycznych i w zespołach przedmiotowych, z uwzględnieniem uwag wynikających z uczestnictwa w prezentacjach różnych wydawnictw analizują trafność wyboru dotychczasowych programów i podręczników, ich mocne i słabe strony (ewaluacja).
* Nauczyciele uczący tego samego przedmiotu poddają wnikliwej analizie program, podręcznik i zeszyt ćwiczeń pod kątem dostosowania poziomu wymagań szkoły do możliwości uczniów i zasobów, korelacji treści ze szkolnym programem realizacji ścieżek edukacyjnych; zakresu merytorycznego treści programu i jego zgodnością  z podstawą programową, jak również standardami osiągnięć edukacyjnych oraz wymaganiami egzaminacyjnymi z danego przedmiotu.
* Celem analizy jest podjęcie decyzji o zestawie programów i podręczników dla uczniów rozpoczynających kolejny etap edukacyjny w bieżącym roku szkolnym.

II. Kryteria wyboru programów i podręczników szkolnych.

1. PROGRAM 

* Jasno sformułowane ogólne cele edukacyjne,
* Zawiera treści zawarte w podstawie programowej,
* Cechuje go spójna korelacja pomiędzy poszczególnymi edukacjami. 

2. PODRĘCZNIK 

* zgodność treści z podstawą programową,
* charakteryzuje go duża różnorodność metod i form pracy,
* przejrzystość i bogata szata graficzna,
* estetyka,
* układ treści zgodny z zasadą stopniowania trudności.


III. Tryb ostatecznego wyboru programów i podręczników szkolnych

* Liderzy zespołów lub nauczyciele zapoznają dyrektora z wyborem programów i podręczników w danym oddziale klasowym i dla danego przedmiotu w terminie do 20 maja danego roku szkolnego,
* Dyrektor dokonuje wpisu wybranego programu i podręcznika na listę,
* Szkolny zestaw wybranych programów nauczania i podręczników zostaje dopuszczony do użytku szkolnego przez dyrektora zgodnie z procedurą określoną przez MEN i obowiązuje przez 3 lata szkolne,
* Wykaz obowiązujących w szkole podręczników  podaje się do wiadomości uczniom i ich rodzicom nie później niż 15 czerwca danego roku szkolnego ( na stronie internetowej szkoły i na tablicy ogłoszeń ).

*Zainteresowani rodzice mogą otrzymać zestaw w wersji papierowej.

*Zmiana podręcznika podanego do publicznej wiadomości nie może być w żadnym przypadku wprowadzona w trakcie roku szkolnego.
*Aby umożliwić uczniom dostęp do używanych podręczników, dyrektor szkoły organizuje kiermasz w porozumieniu z bibliotekarzem w ostatnim tygodniu zajęć edukacyjnych w  danym roku szkolnym, na którym uczniowie mają możliwość indywidualnej wymiany podręczników.
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